
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der VIVA TIARA

- 7 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- ganztags hochwertige Getränke an Bord

- täglich frisch gefüllte Minibar

- Begrüßungssekt auf der Kabine

- Galadinner

- WLAN an Bord

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtrundgang in Nijmegen mit Bierprobe

- Stadtrundgänge in Maastricht, Thorn, Venlo und

Gorinchem

- Aufenthalt in Dordrecht

- Eintritt Schloss De Haar

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

05.06.2026 - 12.06.2026 - VIVA TIARA

2-Bett Junior Suite Diamant Deck - Laut

Ausschreibung

3179 €

2-Bett-Junior Suite Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

2989 €

2-Bettkabine Diamant Deck - Laut

Ausschreibung

2729 €

2-Bettkabine Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

2589 €

2-Bettkabine Smaragd Deck - Laut

Ausschreibung

2199 €

Einzelkabine Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

3418 €

Einzelkabine Smaragd Deck - Laut

Ausschreibung

2949 €

Sommerliche Niederlande - 8 Tage

Düsseldorf – Nijmegen – Maastricht – Roermond – Venlo – Gorinchem – Dordrecht –

Utrecht – Düsseldorf

Erleben Sie den Rhein im Sommer, wenn die Natur in lebendigen Farben erstrahlt und die

Städte entlang des Flusses mit ihrer historischen Atmosphäre begeistern. Ihre Reise

beginnt in Düsseldorf und führt Sie u. a. durch die charmanten niederländischen Orte

Nijmegen und Roermond, wo eine angenehme Sommerbrise durch die alten Gassen weht.

Unser Reisebus wird Sie die gesamte Reise begleiten.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Anreise nach Düsseldorf. Die Crew der VIVA TIARA heißt Sie herzlich willkommen. Nach dem Kabinenbezug nehmen

Sie Platz zum Willkommensdinner.

2. Tag: Nijmegen

Nachts haben Sie Nijmegen in der Provinz Gelderland erreicht. Nach dem Frühstück werden Sie von Ihrem

Gästeführer erwartet und unternehmen eine Stadtführung bei der Sie die Schönheiten und Sehenswürdigkeiten

kennenlernen. Zum Abschluss werden Sie mit einer Bierprobe belohnt. Zum Mittagessen sind Sie wieder an Bord.

Genießen Sie am Nachmittag die vorbeiziehenden Flusslandschaften vom Sonnendeck aus.

3. Tag: Maastricht

In den frühen Morgenstunden legen Sie in Maastricht an. Entdecken Sie Maastricht, eine bezaubernde Stadt voller

Geschichte, Charme und lebendiger Atmosphäre. Bei der Stadtführung tauchen Sie ein in die faszinierende

Vergangenheit und das moderne Leben dieser einzigartigen Stadt im Süden der Niederlande. Nach dem

Mittagessen an Bord bleibt Ihnen Freizeit für einen Spaziergang durch die Altstadt. Besuchen Sie z. B. den

imposanten Vrijthof-Platz, die majestätische St. Servaas-Basilika oder das malerische Ufer der Maas.

4. Tag: Roermond & Thorn

An diesem Vormittag unternehmen Sie einen Ausflug nach Thorn, die malerische "Weiße Stadt" im Herzen

Limburgs, die mit ihrer einzigartigen Architektur begeistert. Bei Ihrem Besuch schlendern Sie mit Ihrem Gästeführer

durch die engen Gassen. Nachmittags können Sie die Annehmlichkeiten an Bord nutzen, bevor Sie am späten

Nachmittag Venlo erreichen.

5. Tag: Venlo

Entdecken Sie die Stadt Venlo bei einem interessanten Stadtrundgang. Sehen Sie u. a. den Marktplatz, wo Sie die

beeindruckende Baukunst und das lebhafte Treiben bewundern können, und lassen Sie sich von den historischen

Bauwerken, wie dem Rathaus und der Kirche St. Martin, begeistern. Ihnen bleibt Zeit für eigene Erkundungen,

bevor Sie zum Mittagessen zur VIVA TIARA zurückkehren.

6. Tag: Gorinchem & Dordrecht

In den sehr frühen Morgenstunden gehen Sie in Gorinchem, der größten Festung der Niederlande vor Anker. Nach

einem geführten Stadtspaziergang können Sie auf der „Langendijk“ mit modernen Geschäften in historischem

Ambiente bummeln. Während Sie sich das Mittagessen schmecken lassen, fahren Sie weiter und erreichen nach

kurzer Fahrt die schöne Stadt Dordrecht. Mit ihrer reichen Geschichte, charmanten Altstadt und malerischen

Grachten bietet sie eine perfekte Mischung aus Tradition und Moderne. Dordrecht ist definitiv ein Ort, der Herzen

höherschlagen lässt!

7. Tag: Utrecht

Willkommen in Utrecht. Ein Besuch im Schloss De Haar ist wie eine Reise in eine Märchenwelt. Dieses prächtige

Schloss beeindruckt mit seiner Architektur, den eleganten Türmen und den weitläufigen, gepflegten Gärten. Beim

Erkunden der prunkvollen Innenräume tauchen Sie in die Geschichte und den Luxus vergangener Zeiten ein. Die



umliegende Natur lädt zu entspannten Spaziergängen ein. Zum Mittagessen starten Sie zu Ihrer letzten Etappe

nach Düsseldorf. Entspannen Sie nachmittags auf dem Sonnendeck. Abends werden Sie mit einem köstlichen

Galadinner verwöhnt.

8. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Heute nehmen Sie Abschied von der Mannschaft und treten die Heimreise an.

VIVA TIARA

Ablegen um anzukommen. Ihre schwimmenden Hotels für die Reisen Städte und Schlösser zwischen Nürnburg und

Wien, Höhepunkte des südlichen Rheins, Sommer in Deutschlands Süden, Sommerliche Niederlande und

Moselkreuzfahrt. 

Die VIVA TIARA sorgt für Wohlfühl-Momente. Die mind. 15 m² großen 2-Bett-Kabinen sind mit TV, Mini-Bar,

Nespresso® Maschine, Föhn, Safe, Klimaanlage, Dusche/ WC ausgestattet. Die Kabinen auf dem Diamant & Rubin

Deck verfügen über einen französischen Balkon, auf dem Smaragd Deck über Fenster, die nicht geöffnet werden

können. Auf der VIVA TIARA befinden sich auf dem Rubin & Diamant Deck zusätzlich 17 m² große Junior Suiten,

ebenfalls mit französischen Balkon. Ein Lift verbindet die Lobby mit dem Diamant Deck, Rubin Deck und dem

Restaurant.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

VIVA All-Inclusive

Vollpension mit Frühstücksbuffet, Mittagsessen, Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs, am Platz serviert) und

Snacks bei freier Tischwahl und flexiblen Essenszeiten

ganztags hochwertige, kalte und warme nicht alkoholische Getränke sowie eine erlesene Auswahl alkoholischer

Getränke; werfen Sie einen Blick in die Barkarte

High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an süßen und herzhaften Leckereien wie beispielsweise Scones,

Sandwiches und Macarons. Dazu werden passend diverse Teesorten angeboten.

täglich frisch gefüllte Mini-Bar und wiederverwendbare Wasserflasche auf der Kabine

Herzlich Willkommen mit einem Begrüßungssekt – auf einen wunderbaren Aufenthalt an Bord

ausgesuchte Beauty-Produkte von RITUALS

freies WLAN an Bord – für ungestörten Empfang

Trinkgelder für die gesamte Crew

Highlights der VIVA TIARA

gemütliche Lounge

Wellnessbereich mit Sauna und Dampfbad

Hauptrestaurant "RIVERSIDE" mit flexiblen Essenszeiten und freier Platzwahl

"VIVA's Bistro" als Alternative zum Hauptrestaurant mit Klassikern zum Abendessen

Pool und Putting Green auf dem Sonnendeck

Aufzug zwischen Rubin- & Diamant-Deck (12 Stufen zu Smaragd Deck und Sonnendeck)
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